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Visita nuestro 
sitio de subastas

Regístrate y realiza 
tu oferta ¡ahora!

Descubre como registrarte aquí

Entérate de nuestras próximas subastas, 

regístrate y oferta por tu pieza favorita.

https://subastas.maxilana.com/
https://www.facebook.com/LoveThoHelp/videos/476224551635728


EL PRECIO DEL LOTE INCREMENTO A PUJA

TABLA DE PUJAS

SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

*Los incrementos de puja se aplican acorde al precio de la 

última oferta realizada. Solicita mayor información en nuestro 

número de atención: 6673 95 27 08 



Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o 

de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones 

o sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u

origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que 

fabrica joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes 

tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.

ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO



Somos una institución de asistencia privada 

enfocada en mejorar la calidad de vida de las 

personas con Parálisis Cerebral y la de sus 

familias. Buscamos construir un mundo más 

inclusivo interviniendo en la formación diaria de 

nuestros beneficiarios e impulsando la inclusión 

escolar, laboral y social.

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil 

mujeres embarazadas que suf ren pobreza, 

desigualdad y/o violencia, y que carecen de los 

medios para que ellas y sus recién nacidos reciban 

la atención y los cuidados necesarios durante y 

después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

Somos una institución fundada en 1986 por 

padres de familia con hijos con parálisis cerebral 

para otorgar atención integral a esa población y 

sus familias de escasos recursos en la zona 

metropolitana de Guadalajara, Jalisco. Brindamos 

educación y rehabilitación física a quienes viven 

con parálisis cerebral.

CAMBIA LA VIDA DE QUIENES MÁS LO NECESITAN

Instituciones que apoyamos

CULIACÁN IAP



06

02 PAR DE ARETES CON ZAFIROS, RUBÍES Y 
ESMERALDAS, EN CORTE MARQUIZ, 
ORO 14K.

Diseño naturalista en forma de rama 

con las 12 gemas intercaladas, de buen 

color, p.a. en conjunto 1.50 Qtes. Medida 

2.5 cm. Peso 2.8 grs.

00
2,800$Precio de salida:

03 PULSERA EN ORO 14K, CON 10 RUBIES Y 
20 DIAMANTES.

Diseño articulado, alternando gemas 

con 9 eslabones, rubíes de buen color, 

corte completo, p.a 1.70 Qtes. Brillantes 

color J, claridad VS, p.a 1.20 Qtes. Medida 

17 cm, peso 13.4 grs.  
00

10,000$Precio de salida:

01 PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS 
APAC CULIACÁN.

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25.

00200$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

01

02

03

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3319
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3320
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3321


04 CADENA CON PENDIENTE INTEGRADO, 
CON RUBÍ DE 1.50 QTES. CERTIFICADO 
POR GIA Y 20 DIAMANTES. ORO 18K.

El corindón como gema principal, corte 

oval, color rojo púrpura, peso 1.50 Qtes. 

número GIA 2235345439, con cerco de 

diamantes en corte completo color H, 

claridad VS, peso aprox. 0.18 Qte. Medida 

45 cm. Peso 2.5 grs.

00
16,000$Precio de salida:

05 ANILLO FORMA CORAZÓN, CON 3 
DIAMANTES CENTRALES P.A.  EN 
CONJUNTO 0.36 QTE. ORO BLANCO 18K.

Lo complementan 44 diamantes en 

bisel y laterales, todos en corte completo 

color J, claridad SI, p.a. en conjunto 0.65 

Qte. Medida #6 ½. Peso 4.4 grs.

00
18,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 07

aquí
Oferta

aquí
Oferta

04

05

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3322
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3323


06 GARGANTILLA ITALIANA CON ZAFIROS 
Y DIAMANTES, ORO 14K.

Racimo con línea ondulada de 10 

diamantes, en corte completo, color y 

claridad J, SI, p.a. 0.60 Qte. acompañado 

con 15 zafiros en corte marquiz de buen 

color, p.a. 2.10 Qtes. Medida 39 cm. Peso 

10.5 grs.

0010,000$Precio de salida:

07 ANILLO CON 50 DIAMANTES, ORO 
BLANCO DE 18K.

Contraste (OVANI), gema principal al 

centro de 0.95 Qte. Color y claridad L-M, SI. 

los restantes en cerco, laterales y parte 

inferior, todos en corte completo, color y 

claridad J-K, SI, p.a 1.40 Qtes. Medida #5, 

peso 3.1 grs. 

00
22,000$Precio de salida:

08

aquí
Oferta

aquí
Oferta

06

07

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3324
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3325


08 CABEZA DE TIGRE EN PAPEL MACHÉ DEL
ARTISTA SERGIO BUSTAMANTE.

Escultura montada en base integrada, 

decorada en gama policroma, resaltando 

el sepia, amarillo y naranja, f irmada y 

s e r i a d a  e n  p a r t e  i n f e r i o r  # 1 9  d e 

100.Medidas: Altura 70cm (incluye base)

x42x50cm. Buen estado.

00
18,000$Precio de salida:

09

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3326


10

aquí
Oferta

10

09

aquí
Oferta

Descripciones en la siguiente página

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3327
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3328


09 PAR DE ARETES FIRMA MAJ, CON 2
PERLAS Y 38 DIAMANTES, ORO DE 14K.

Diseño convertible, manufactura española, 

las perlas cultivadas tipo fresh water, con 

medida 10.70 mm c/u. Brillantes en corte 

completo, color y claridad J-K, SI, p.a. 0.76 

Qte. Peso 5.3 grs.

006,500$Precio de salida:

10 CADENA Y COLGANTE FIRMA RAMON
BARCELONA, COLECCIÓN ROSE, CON 121 
DIAMANTES, ORO 18K.

Hechura en eslabones, colgante 

diseño en doble flor, los diamantes en 

corte completo, color J, claridad VS, p.a 

en conjunto 1.80 Qtes. Medida 42 cm, 

colgante 2 cm. peso 12 grs. 

00
16,000$Precio de salida:

11

aquí
Oferta

aquí
Oferta

09

10

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3327
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3328


12

aquí
Oferta

aquí
Oferta

11 PULSERA, CADENA Y DIJE FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN SWEET DOLL, ORO 18K.

Perlas cultivadas de agua dulce, pulsera con 

detalle con cruz, medida 16 cm, peso 2.8 grs. 

Cadena con pendiente diseño en cruz 

medida 40 cm, peso 2.9 grs. Con estuche 

original.

00
4,000$Precio de salida:

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3329
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3329


13

13

12

14

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

Descripciones en la siguiente página

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3330
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3331
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3332


12 CHURUMBELA ETINCELLE FIRMA 
CARTIER, CON 49 DIAMANTES, ORO 18K.

Seriado y f irmado, gemas en corte 

completo, color J, claridad VVS, p.a 0.22 Qte. 

medida (52) #6, peso 1.2 grs.

005,000$Precio de salida:

13 ANILLO FIRMA BVLGARI, COLECCIÓN 
B.ZERO 1, ORO DE 18K.

Doble espiral, contrastes propios de la 

firma, medida #8 (58), peso 11.0 grs.

00
13,000$Precio de salida:

14 PULSERA EN ORO 18K, FIRMA CARTIER, 
COLECCIÓN JUSTE UN CLOU.

Con contrastes y serie original, medida #20, 

peso 31 grs.

0038,000$Precio de salida:

14

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

12

13

14

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3330
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3331
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3332


15 PAR DE ARETES EN ORO Y ORO BLANCO
18K CON 2 ESMERALDAS, CERTIFICADAS 
GIA, CON 24 DIAMANTES. 

Las gemas principales al centro en corte 

oval, p.a. en conjunto 1.60 Qtes. número 

GIA 5234345383. Los brillantes en corte 

completo, color y claridad H-VS, peso 

aprox. en conjunto 1.25 Qtes. Peso 2.9 grs.

0019,000$Precio de salida:

16 ANILLO CON ESMERALDA 1.08 QTES. Y 16
DIAMANTES, ORO 18K.

Gema principal en corte esmeralda con 

inclusiones, los brillantes en laterales, corte 

completo, color H, claridad SI, peso aprox. 

0.30 Qte. Medida #7. Peso 3.1 grs.

0022,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 15

aquí
Oferta

aquí
Oferta

16

15

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3333
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3333
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3334


17 CADENA Y COLGANTE CRUZ CON 144 
DIAMANTES, ORO ROSA 14K.

De eslabones, medida 56 cm. Cruz 

contraste (KC) medida 4 cm, con 42 

diamantes corte baguette y 102 corte 

completo, color J, claridad VS-SI, p.a 0.75 

Qte.  peso total  10.1 grs. 

00
20,000$Precio de salida:

18 CHURUMBELA EN ORO BLANCO 18K, CON 
21 ZAFIROS CEYLÁN.

Las gemas en corte oval de buen color, 

peso aprox. en conjunto 6.0 Qtes. Medida 

#5. Peso 3.7 grs.

0028,500$Precio de salida:

19 ESCLAVA CON 264 DIAMANTES, 
ORO ROSA 18K.

Diseño moderno, de eslabones 

articulados en forma rectangular, 

las gemas en corte completo, color 

J, claridad VS-SI, p.a 5.14 Qtes. 

Medida 18 cm, peso 29.2 grs. 

0035,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 16

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

18

17

19

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3335
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3336
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3337


Cristopher Ashram Pérez Soria

LOTE 20
Nombre del alumno:

Edad: 4 años 9 meses

Diagnostico: Parálisis cerebral infantil moderada.

Es un niño que se moviliza en sillas de ruedas es muy alegre, sociable, logra convivir 
dentro y fuera del salón, se expresa de manera gestual y corporal, su comunicación es 
por estímulos visuales, auditivos y táctiles. Le gusta participar en juegos tradicionales, 

deportivos, artísticos y musicales de manera satisfactoria. 

Su familia está muy bien integrada, las relaciones familiares permiten que el 
funcionamiento de la dinámica familiar se de cariño, el papá era el sostén de la 

familia, pero desafortunadamente en este momento se encuentra desempleado, ya 
que el lugar donde laboró tuvo que cerrar de manera inesperada.  La mamá empezó 

a vender cosas por catálogo.   

5,000⁰⁰$Precio de salida:

CIUDAD DE MÉXICO

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3338


21 RELOJ CORUM ADMIRAL RACER SERIES , 
EDICION LIMITADA X/50, ACERO Y 
CAUCHO, MOV. AUTOMÁTICO.

Ref. 01.0157. carátula blanca, tapa de 

esqueleto, caja de titanio, indicadores 

en puntos rojos y banderines náuticos, 

fechador a las 3:00 hrs, diámetro 47 mm, 

calibre sellita SW 200-1, serie 2374XXX, 

medida ext. ajustable 18 cm.

00
28,000$Precio de salida:

22 RELOJ CORUM ADMIRAL´S CUP LEGEND, 
TODO ACERO, CON 81 DIAMANTES, 38 MM. 
MOV. AUTOMÁTICO. 

Carátula negra, indicadores y bisel con 

diamantes, p.a 1.20 Qtes. manecillas 

luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs. 

Tapa de esqueleto, Ref. 01.0091, Serie 

2290XXX, calibre eta 2892 A2, medida 

ext. 16 cm.

00
35,000$Precio de salida:

18

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3339
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3340


19

23 ANILLO VINTAGE CON DIAMANTE
PRINCIPAL DE 1.40 QTES. P.A. COLOR H, 
CLARIDAD I, EN PLATINO. CIRCA 1950.

Hechura toque f rances natualista, 

complementada con 32 brillantes en 

corte 8 x 8, color y claridad J, claridad SI, 

p.a. 0.60 Qte. Medida #6. Peso 6.4 grs.

0050,000$Precio de salida:

24 BRAZALETE RETRO CON ZAFIROS Y DIAMANTES, ORO 18K. CIRCA 1990.

Gema principal en corte oval de buen color, calidad Siam, p.a. 2.00 Qtes. 

Cerco de 10 brillantes, p.a 1.60 Qtes. y dos líneas con 64, p.a. 5.40 Qtes. todos 

en corte completo, Color y calidad H, VS. Los 30 zafiros en canal al centro, 

corte cuadro, p.a. 3.60 Qtes. Medida 21 cm, asimetría irregular. Peso 35.5 grs.

0080,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3341
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3342


20

25 RELOJ CARTIER BALLON BLUE, TODO ACERO, 
42 MM, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2021.

Esfera color plata, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, manecillas color azul 

acero, Ref. 3765, serie 30183XXX, calibre 1847, 

cierre desplegable doble, medida 16 cm. 

0045,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3343


21

26 SOLITARIO FIRMA TIFFANY & Co. EN
PLATINO, CON DIAMANTE 0.94 QTE.

Hechura clásica, en 6 uñas, gema con 

inscripción láser por la f irma, corte 

completo, color H, claridad VVS. Medida 

#5 ½, peso 5.5 grs.

00
42,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3344


Artículos en consignación. 22

27 RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST 36 MM, 
ACERO Y DIAMANTES, CIRCA AÑO 2000.

Ref. 16200, maquinaria automática, 

calibre 3135, carátula azul con 10 

señaladores de diamante, fechador a 

las 3, caja y bisel con 72 diamantes 

montados posteriormente, de corte 

completo, color G-H, claridad VVS-VS, 

peso aproximado en conjunto 1.50 Qte. 

Con pulso jubilé Ref. 62510H, Serie 

P606XXX. En buen estado. Medida 

18.5cm. En Buen estado.

00
95,000$Precio de salida:

28 RELOJ ROLEX OP SUBMARINER DATE 40 
MM, ACERO, AÑO 2009.

Ref. 16610, maquinaria automática, calibre 

3135, carátula y bisel unidireccional en 

negro, fechador a las 3, serie en bisel y 

caja V249XXX, pulso  Oyster  referencia 

93250.  Medida 19cm. En buen estado, 

ligero detalle en bisel.

00135,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3345
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3346


23

29 RELOJ CARTIER TANK SOLO UNISEX, ORO 
18K Y PIEL, MOV. CUARZO.

Ref. 2743, carátula blanca, números 

romanos, diámetro 24 x 31, serie 290XXX. 

Calibre 157. Ext. color azul pizarra, medida 

ajustable 17 cm.

00
45,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3347


24

30 RELOJ HUBLOT BIG BANG, 44 MM, CERÁMICA Y 
CAUCHO, CRONÓGRAFO, MOV. AUTOMÁTICO.

Carátula negra, números arábigos, indicadores 

luminiscentes, fechador a las 4:30 hrs. Caja y bisel en 

cerámica, tapa de esqueleto, Ref. 301, serie 691XXX, 

calibre Hublot base ETA 7750, 27 joyas. Ext. de 

caucho, cierre desplegable, medida 17.5 cm. 

00110,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3348


25

aquí
Oferta

31 RELOJ ROLEX O.P. MILGAUSS VETRO 
VERDE, REF. 116400, 40MM, TODO ACERO, 
MOV. AUTOMÁTICO. 

Esfera azul, con indicadores en barras 

luminiscentes, segundero naranja, serie 

H018MXXX, ext. Oyster medida 18 cm, 

cierre desplegable. En estuche. 

00
95,000$Precio de salida:

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3349


26

32 RELOJ ROLEX O.P. GMT MASTER PEPSICOLO, 40 MM, 
REF: 16750, EN ACERO, CIRCA 1984.

Carátula negra, señaladores en barras y puntos, 

luminiscentes, fechador a las 3 hrs. bisel direccional 

con plexiglás, movimiento automático, calibre 3075, 

serie 8657XXX, pulso jubilee, medida 16 cm. 

00160,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3350
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